
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                                                    

Indiánské dny 
 
Na sklonku prázdnin jsme opět vyrazili do šumavských 
hvozdů za přáteli indiány ze Sociální pohody Javorník. Ti 
si pro nás, stejně tak jako vloni,  připravili pestrý program 
na celé dva dny. Do rukou jsme dostali mapu a vyrazili za 
dobrodružstvím. První den jsme si vyzkoušeli, zda umíme 
rozdělat oheň v přírodě, rozpoznávali jsme se zavázanýma 
očima nejrůznější bylinky a koření, na dalším stanovišti 
jsme se poprali s lukem a šípy a taky jsme si v lese 
postavili přístřešek z větví a chvojí. Při předposledním 
úkolu jsme museli zdolat divokou řeku suchou nohou a na 
závěr na nás čekal divoký kůň, kterého jsme museli 
zkrotit. Součástí toho všeho byla i výroba indiánské vlajky. 
Po velmi namáhavém odpoledni na nás v táboře čekalo 
milé překvapení. Na rožni se opékala kýtička z prasátka. 
Zasedli jsme k táborovému ohni, okusovali maso a pěli 
písně až do noci. 
Druhý den jsme vyrazili na nedalekou rozhlednu Javorník. 
Cestou jsme nasbírali spoustu hub. Po obědě na nás čekalo 
už jen vyhlášení výsledků a odjezd domů. My jsme se 
umístili na krásném druhém místě. Děkujeme všem ze 
Sociální pohody a budeme se těšit na příští rok. 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Vážení a milí příznivci STROOMu Dub, 
jsme tu letos naposledy s naším občasníkem. Dovolte nám, 
abychom Vám touto cestou poděkovali za přízeň, kterou 
jste nám po celý rok věnovali. 
Přejeme Vám všem krásné a klidné Vánoce a do nového 
roku hodně zdraví, spokojenosti a pracovních úspěchů. 
Těšíme se na setkání s Vámi v roce 2011. 
 
Kolektiv pracovníků STROOMu DUB 

 

 
 



Spolu na cestě 
 
Na začátku října jsme přijali pozvání  od našich 
kolegů z domova  sv. Linharta  v Chelčicích na 
integrační, společenské a kulturní setkání  „Spolu na 
cestě“. Účelem tohoto setkání byla zejména výměna 
zkušeností, názorů a poznatků, shlédnutí nových 
prostorů domova  a hlavně zábava. Pro všechny 
účastníky byl připraven velice pestrý program. Shlédli 
jsme vystoupení několika tanečních a hudebních 
skupin, zahráli si nejrůznější poznávací a hravé 
soutěže, shlédli  zajímavé výstavy fotografií a obrazů 
a neopomněli jsme samozřejmě navštívit zdejší  
zpracovnu ovoce a výrobnu moštu. Na závěr jsme si 
zatrsali pod vedením DJ Los Karlose a Fandy. 
 

 

Koncert Karla Gotta 

14.9.2010 se uskutečnil v Prachaticích benefiční 
koncert Karla Gotta pro Hospis sv. Jana Neumanna. 
Díky naší paní ředitelce, která přispěla hospicu 
finanční částkou, mohli se tři uživatelé zúčastnit 
koncertu. Výběr nebyl jednoduchý, ale nakonec jsme 
tři největší fanynky Karla Gotta vybrali. A protože 
víme, že Karel Gott nejen zpívá, ale i maluje, rozhodli 
jsme se, že mu věnujeme jeden z obrazů, který 
malovala naše uživatelka Marta Hubáčková. Koncert 
byl opravdu úžasný. Vidět a hlavně slyšet Karla Gotta 
tak z blízka je zážitek, na který dlouho 
nezapomeneme. A tajně doufáme, že náš obraz visí ve 
vile na Bertramce. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 



Otevřeli jsme krámek. 
 
Budeme mít krámek! Tak s touhle novinkou nás 
jednoho krásného dne překvapila naše paní ředitelka. 
Netrvalo dlouho a ve Stroomu se začalo natírat, 
vyrábět, malovat, zařizovat, převážet i navážet. 
Zkrátka, každý měl napilno. A jak se říká: „Komu se 
nelení, tomu se zelení, “ tak i nám se zazelenalo. A to  
ve středu 22.9., kdy jsme slavnostně přestříhávali 
pásku na našem novém obchůdku v Nýrsku. Po 
uvítací řeči paní ředitelky a nás, klientů, se do 
obchůdku nahrnulo pár prvních zákazníků, kteří si 
prohlíželi naše výrobky z keramiky, tkané koberce, 
polštářky, ručně malované tašky a spoustu dalšího 
zboží. To, že se jim u nás líbilo, dokázali tím, že 
neodcházeli s prázdnou. 
Rádi bychom našemu obchůdku popřáli hodně zdaru 
a mnoho spokojených zákazníků. 
 

 

Setkání ve Freyungu 

Na základě rozhodnutí výběrové komise Společnost 
tří zemí získala Městská knihovna Prachatice finanční 
částku na příhraniční projekt Setkání bez hranic. A 
právě v rámci tohoto projektu jsme se 12. října 
odpoledne setkali v Kreisbibliothek Freyung s klienty 
sociálního zařízení pana Spitalera z Ringelei. Paní 
knihovnice pro nás připravily spoustu soutěží, 
zatancovali jsme si a nakonec si také zazpívali při 
harmonice. Domů jsme se vraceli unavení, ale s 
dobrou náladou. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Den bez bariér v Českém Krumlově 
 
V sobotu 11.9. jsme si udělali výlet do Českého 
Krumlova, kde se konal Den bez bariér. Měli jsme 
naplánovanou prohlídku zámku, která byla velmi 
zajímavá a našli jsme si čas i na procházku parkem. 
Po výborném obědě jsme ještě stihli plavbu po Vltavě 
na voru. Ta byla při sjezdu jezů i trochu dobrodružná, 
ale dojeli jsme v pořádku a bohatší o znalosti historie 
Českého Krumlova. Počasí nám velmi přálo, a tak se 
nám ani nechtělo domů. 
 
 



Setkání bez hranic 

 
Ve středu 10.11. proběhlo  pod záštitou Mgr. Ivy 
Stráské /náměstkyně hejtmana jihočeského kraje / a 
RNDr. Jany Krejsové /radní  jihočeského kraje/ 
v Národním domě v Prachaticích  již druhé „Setkání 
bez hranic“, na kterém se sešli klienti a zástupci 
z osmi neziskových organizací . Každé ze 
zúčastněných zařízení  mělo připraveno soutěžní 
vystoupení a snažilo se přesvědčit porotu, že zrovna 
oni jsou těmi nejlepšími. Po velmi zdařilých 
vystoupení,  kdy na pódiu jsme mohli shlédnout 
dramatickou chvilku dvou milenců v jedné zapadlé 
hospůdce, neposedný autobus Láďabus, zpěv 
doprovázený hrou na kytaru,  indiánské a country 
tance, nastala chvilka ticha… Tradááá … na 4.místě 
se umístilo společně družstvo z Javorníka, DD 
Žíchovec a Borovany, na krásném třetím místě jsme 
se umístili my Stroom Dub, na 2. Nazaret  Písek a 
vítězství  si odnesli klienti ze DOZP Bystřice.  Pak už 
nám nebránilo nic, abychom mezi námi přivítali 
velmi milého hosta Heidy Janků, která nám nejen 
zazpívala a zatancovala, ale i ochotně se s námi 
nechala vyfotografovat. Těšíme se na příští ročník a 
doufáme, že bude stejně dobrý jako ten letošní. 

 

 

 

 

 

 

 

 


